
Thư viện Đề thi - Trắc nghiệm - Tài liệu học tập miễn phí

Trang chủ: https://vndoc.com/ | Email hỗ trợ: hotro@vndoc.com | Hotline: 024 2242 6188

Giải vở bài tập Toán 3 bài 142: Luyện tập Phép cộng các số trong phạm vi 100 000

Câu 1. Tính:

Câu 2. Tính:

Câu 3. Nêu bài toán rồi giải bài toán theo tóm tắt sau:

Câu 4. Một hình chữ nhật có chiều dài bằng 12cm, chiều rộng bằng 1/3 chiều dài.

Tính:

a. Chu vi hình chữ nhật.

b. Diện tích hình chữ nhật.

Đáp án và hướng dẫn giải

Câu 1

https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop-3
https://vndoc.com/
https://vndoc.com/support/contact/tel:+842422426188
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Câu 2

Câu 3.

Bài toán: Một siêu thị buổi sáng bán được 200l dầu ăn, buổi chiều bán được gấp 4 lần

buổi sáng. Hỏi cả ngày siêu thị đó bán được bao nhiêu lít dầu ăn

Bài giải

Buổi chiều bán được số lít dầu là:

200 x 4 = 800 (lít)

Cả ngày bán được số lít dầu là:

200 + 800 = 1000 (lít)

Đáp số: 1000 lít

Câu 4.

Tóm tắt

https://vndoc.com/
https://vndoc.com/support/contact/tel:+842422426188
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Bài giải

a. Chiều rộng hình chữ nhật là:

12 : 3 = 4 (cm)

Chu vi hình chữ nhật là:

(12 + 4) x 2 = 32 (cm)

b. Diện tích hình chữ nhật là:

12 x 4 = 48 (cm2)

Đáp số: a. Chu vi là 32cm

b. Diện tích là 48cm2

Tham khảo toàn bộ giải vở bài tập Toán 3 tại đây: https://vndoc.com/vo-bt-toan-3

https://vndoc.com/vo-bt-toan-3
https://vndoc.com/
https://vndoc.com/support/contact/tel:+842422426188

